

# 连盐铁路、青连铁路合并为“青盐线”

## 预计11月开通,以后盐城人去青岛预计最快2小时45分钟

近日,经中国铁路总公司批复,新建青岛至连云港铁路和新建连云港至盐城铁路合并为铁路“青盐线”,起点为青岛北站,途经日照、连云港,终点为盐城北站,线路全长428.752公里,计划在11月份通车,允许速度最高200公里/小时,而青盐线属于中国沿海铁路大通道的重要组成部分,以后连云港、盐城等沿线居民北上青岛将更方便!

现代快报/ZAKER南京记者 张瑜 李娜

### 连盐铁路、青连铁路合并为“青盐线”

现代快报记者了解到,“连云港发布”、盐城市铁路办日前均公布了这一消息。根据《中国铁路总公司工电部关于新建青岛至连云港铁路、新建连云港至盐城铁路及相关线路名称、运营里程、线路允许速度、轨道超高和局管界划分的函》,新建青岛至连云港铁路和新建连云港至盐城铁路合并命名为“青盐线”,线编号3079。

据了解,连盐铁路、青连铁路在建设过程中属于两个独立的项目。其中,连盐铁路项目正线全长234公里,国铁I级,双线,客货兼顾,设计时速200公里,工程投资总额260亿元。项目于2013年12月开工建设,至2017年年底已基本建成。

青连铁路项目正线长度194公里,国铁I级,双线,客货兼顾,设计时速200公里,工程投资估算总额238亿元。项目于2014年11月开工建设,计划2018年建成。

现代快报记者了解到,根据《中长期铁路网规划》,我国“八纵”之一的沿海通道和“八横”

之一的陆桥通道在连云港交会。从全国铁路网来看,无论是连盐铁路、青连铁路,还是合并后的青盐线,都属于“八纵”之一的沿海通道的重要组成部分。

### 盐城、南京去青岛更快了

消息透露,青盐线计划在明年11月份通车后,在青岛连接上同样将在今年年底通车的济青高铁,将打通连云港的北上铁路通道。以后盐城人北上青岛的话,预计最快只要2小时45分钟就能到啦!

不仅如此,现代快报记者了解到,徐宿淮盐铁路盐宁高铁联络线去年已开工,这也是盐城通往南京最快捷的高速通道,连淮扬镇铁路、徐宿淮盐铁路两条高铁建成通车后,可以通过该联络线开行盐城至南京的直达列车,盐城至南京的铁路行程将缩短到约1个半小时,再加上盐城到青岛的2小时45分钟,走这条沿海铁路,南京到青岛需要4小时15分钟左右。目前,南京到青岛的高铁最快要4小时57分钟,这样看来,走盐宁高铁、青盐高铁的话,南京去青岛能快至少40分钟。



青盐线走向示意图 制图 李荣荣



奥运冠军们 现代快报/ZAKER南京记者 余乐 摄

### 秦淮区开启“奥运冠军情怀之旅”——奥运冠军赵蕊蕊:将出自传体新书

快报讯(记者 余乐)6月23日,南京中国科举博物馆迎来了一群奥运冠军——能作画能写科幻小说的跨界冠军赵蕊蕊,从事公益慈善工作的自行车健将周玲美、篮球“女巨人”郑海霞等共12名奥运冠军。现代快报记者了解到,今年10月,这些奥运冠军还将远赴法国巴黎,讲述秦淮故事、传递秦淮文化,打造体育+文化+旅游+公益的公益活动。

“作为南京人,我从小在这里长大,现在又一次回到了故乡,很开心。”23日下午,女排前国手一出现,高挑的身材和秀丽的面容惊艳了在场的很多人。她说,博物馆只是此次“秦淮之旅”的第一站,他们

还将进学校看留守儿童、进养老院关爱老人。赵蕊蕊1981年出生于南京,退役后转型成为一名作家。

问及对女排国手和作家两种身份的不同感受时,她表示,参加比赛背负和代表着国家的荣誉,而文字则是一种更私人化的体验,她希望能用笔下的文字带给人们更多关于人生的思考。

目前赵蕊蕊已出版《末世唤醒》《彩羽侠》《悬梦迷踪》三本小说,其中《彩羽侠》还获得过长篇小说奖。赵蕊蕊在现场透露,她的新书即将出版,是一本接近于自传体的随笔,讲述自己人生的很多起伏经历。

## 不要被这两天的凉爽欺骗 梅雨今起发威 桑拿天接着就来

快报讯(记者 徐岑)进入梅雨的第二天,大家想象中的闷热潮湿都没有出现。相反,淮河以南地区凉爽得很,而且没有太阳,正适合出游。难道梅姑娘变了性子?别急,6月24日起,梅雨发起新一轮总攻。25日起,高温高湿的一周就来了。

6月23日,南京似乎恢复到了初夏的凉爽。凉风阵阵,体感非常舒服。入梅后出现这样的天气,比较让人意外。小伙伴们发出疑问:今年暴力梅还来不来了?

的确,根据江苏省气象台此前的发布,今年的梅雨很复杂,

是“非典型”梅雨,所以大家也别指望去猜梅姑娘的心思。遇到凉爽的天气就多珍惜,毕竟转眼就可能变成闷热桑拿天了。

江苏气象预报,6月24日傍晚起至25日全省自南向北有雷阵雨。其中,江淮之间和淮东北地区局部中到大雨。6月26日,淮北地区还有较强降水,中雨为主,局部大到暴雨。可以看出,这一波降水,梅姑娘主要是冲着北部地区去的。

气温方面,6月24日起也开始逐日回升。23日的凉爽一去不复返了。24日,淮北地区最高气

温32℃到33℃,沿江和苏南地区29℃左右,其他地区31℃左右。25日到26日,全省30℃+。特别是26日,大部分地区最高气温在33℃到35℃左右。高温高湿的天气就这样来了。

### 南京三日天气

- 今天 多云到阴有阵雨或雷雨,东南风3到4级,21~31℃
- 明天 多云到阴有阵雨或雷雨,偏南风4级左右,24~33℃
- 后天 多云,局部有阵雨或雷雨,西南风4到5级阵风6级,26~35℃



千奇百怪的文字艺术 实习生 赵晶 摄

## 那山、那水、那田,这就是三台山



三台山国家森林公园位于美丽的骆马湖畔,总占地面积约12.7平方公里,是中心城市的“氧吧”和“后花园”。景区以“最美的生态,永远的时尚”为规划发展理

念,“以那山、那水、那田”为形象定位,分为森林游赏区、森林休闲区、森林度假区三大区域。

这里四季有景:春看那田花海,夏有曲水风荷,秋赏红枫之恋,冬来梅村煮雪。这里森林覆盖率达98%,负氧离子含量高达2万每立方厘米。这里特有的“那田花海”,由612块花田“缝补”拼接而成。这里栽植着50多种花卉,呈现出海纳百川之态。

三台山国家森林公园自2015年“五一”试开园,“十一”正式开园以来,共接待游客近240万人。当年创成国家4A级旅游景区,

2017年创成国家级森林公园、荣获全国优选旅游项目、全省旅游创新发展优秀项目、全省“旅游+互联网”模式创新优秀项目,入选“江苏十大新景区”、“江苏十条新线路”、“江苏最美跑步线路”“江苏四季赏花地”,挂牌全国书画创作中心、写生基地、摄影基地、扬子影视基地、世界休闲小姐华东赛区永久基地、央视“美丽中国乡村行”栏目拍摄基地。一举成为华东地区、淮海经济区新兴观光休闲旅游目的地,成为拉动宿迁旅游业发展的总引擎。

通讯员 赵昕

### 未来汉字什么样? 快来南艺看文字艺术设计展

快报讯(实习生 赵晶 记者 仲茜)你见过像画一样的艺术字吗?它们背后都有哪些含义?未来汉字会长什么样?6月23日,“活字——文字的艺术世界”展在南京艺术学院开幕。这是南艺连续第三年举办文字艺术设计展览。

据悉,今年的设计主题是

《一带一路多元文字呈现》。前期共收到了来自国内外的4379件海报作品、56件设计实物作品和21件多媒体视频。

南京艺术学院设计学院教授、博士生导师曹方说:“文字艺术设计赋予文字更具视觉张力的表现方式,在文化传播上占据着举足轻重的地位。”